

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів третього
(освітньо-наукового) рівня 081 «Право»
Університету державної фіскальної служби України

Вимоги сучасного ринку праці ставлять перед закладами вищої освіти завдання з підготовки фахівців якісно нового наукового рівня, здатних ефективно працювати в сучасних умовах адаптації та гармонізації законодавства, демонструвати високий інтелектуальний і творчий потенціал, засвідчувати фахову мобільність та впевненість у професійному майбутньому, конкурувати на світовому ринку праці.

Освітньо-наукова програма 081 «Право» базується на загальновідомих положеннях та результатах сучасних наукових досліджень з права. Програма ґрунтується на фундаментальній ринковій та загальноправовій освіті, пропонує комплексний підхід до підготовки юриста-науковця, шляхом теоретичного навчання та практичної підготовки, орієнтована на використання сучасних інформаційних технологій. Програма містить комплекс освітньо-наукових дисциплін з правової підготовки, що забезпечать повну теоретичну підготовку доктора філософії 081 «Право».

Програма формує фундаментальні знання та фахові навички з права, сприяє оволодінню здобувачами сукупністю правових компетенцій; реалізується в активному дослідницькому середовищі, що стимулює аналітично-дослідницьку, інноваційну діяльність та апробацію їх результатів, зокрема шляхом проходження педагогічної практики; написання наукових робіт; презентації проведених досліджень та пропозицій на науково-практичних конференціях, круглих столах тощо.

Кадрове забезпечення освітньо-наукової програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. З розробленої освітньо-наукової програми можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією і матеріалами, а рецензовану освітньо-наукову програму можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня 081 «Право».

Заступник начальника Адміністрації
Державної кримінально-виконавчої служби України
з питань дотримання прав засуджених та осіб,
узятих під варту,
доктор юридичних наук, професор



С.К. Гречанюк